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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpisite
tudi na konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 20 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v
izpitni poli.

Resitve, ki jih pisite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
|§adar je smiselno, naridite skico, ¢eprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite Citljivo.
Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.
Osnutki reSitev, ki jih lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 4 prazne.
© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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1. Privsaki od nastetih trditev obkrozite, ali je trditev za programski jezik Java resni¢na ali

neresni¢na.

Vsak stavek programskega jezika Java predstavlja natanko en ukaz
strojnega jezika procesorja.

resni¢na

neresni¢na

Statiéna metoda nekega razreda lahko spreminja tudi nestati¢ne
lastnosti objektov.

resni¢na

neresni¢na

2. Dan imamo naslednji diagram poteka.

start

i=2
b=true

b=false

Napisite sled izvajanja diagrama poteka, €e bi za spremenljivko x vnesli vrednost 7.

X b i x%i== izpis

(2 tocki)

(2 tocki)

|
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3. Obkrozite neveljavni oziroma nepravilni deklaraciji spremenljivk.

A  double f = false;
B int x='A';
char c¢=70;

double d1=33, d2;

V sivo polje ne pisite.

m O O

char y="R";
(2 tocki)

4. V urejevalniku je zapisan javanski program:

class Matura {
public static void main (String argsl[])

{
System.out.print ("Matura") ;

}

Zapisite ime in konénico datoteke, v katero je treba shraniti program.

S katerim ukazom iz konzole operacijskega sistema prevedemo program v vmesno kodo?

(2 tocki)
5. Katera od trditev je resni¢na za stavek i £ v programskem jeziku Java?
Stavek if omogoCa ponavljanje stavkov.
B Stavka if ne smemo uporabiti znotraj drugega stavka if.
C Vstavku if rezervirani besedi if sledi v oklepajih zapisan logi¢ni izraz.
D Stavek if nidel programskega jezika Java.
(1 tocka)

6. Programer je naredil napako v programu. Med postopkom prevajanja prevajalnik ni javil napake.
Ob izvajanju programa so bili pri¢akovani rezultati napacni. Je programer naredil sintakti¢no ali
semanti¢no napako?

(1 tocka)

L |
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7. 'V enodimenzionalni tabeli je deset celih Stevil. NapiSite metodo z imenom uredi, ki v tabeli

zamenja vsa pozitivna trimestna Stevila z vrednostjo 100 in negativna Stevila z vrednostjo 0.
Tabela je parameter metode.

1

V sivo polje ne pisite.

(3 tocke)
8. V programu imamo naslednja stavka:
int a=10, b=20, c¢=30;
int x = a>b && a>c ? a : (b> ? b : ¢);
ZapiSite drugi stavek z uporabo stavka if , torej brez operatorja 2 :.
(2 tocki)

L |
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10.

11.

12.

M1 9 2 7 8 1 1 1

Za katero zanko programskega jezika Java je naslednja trditev vedno resni¢na?

»Stavki v zanki se vedno izvedejo vsaj enkrat.«

Trditev je resni¢na za zanko.

(1 tocka)

Dopolnite izsek programa, ki primerja prvo in zadnjo €rko nepraznega niza s in izpiSe ustrezno
ugotovitev.

if | )
System.out.println ("Prva in zadnja ¢rka sta enaki.");

else
System.out.println ("Prva in zadnja ¢rka niza nista enaki.");

(2 tocki)

Dan imamo stavek v programskem jeziku Java:

double x=7/2;

Koliko je vrednost spremenljivke x po izvedbi tega stavka?

(1 tocka)

Podan je objekt niz z naslednjo deklaracijo:
String niz = "Matura ni tezka!";
Kaj se izpiSe z izvedbo naslednjih stavkov?

System.out.println(niz.indexOf ("a"));
System.out.println(niz.toUpperCase());

(2 tocki)

| ]

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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13.

14.

M1 9 2 7 8 1

1 0

V razredu IgralnoPolje imamo javno lastnost z deklaracijo public int deskal[][],Ki

1 7

predstavlja igralno polje neke igre. Prva in zadnja vrstica tabele in prvi ter zadnji stolpec tabele so

t. i. strazarji in imajo vedno vrednost 0. Metoda public boolean preveriNicle () razreda
IgralnoPolje preveri, ali so vse vrednosti v tabeli z izjemo straZarjev razli¢ne od 0. Ce so,
metoda vrne true, v nasprotnem primeru pa metoda vrne false.

Neki dijak je za zgornjo metodo napisal naslednjo reSitev:

public boolean preveriNicle () {
for(int i1i=0; i<deska.length; i++)
for (int j=0; j<deskal[i].length; j++)
if (deskal[i]l[j]1==0)
return false;
else
return true;

Ucitelj ga je opozoril, da reSitev ni pravilna, saj strazarjev ne preverjamo in metoda v nekaterih
primerih, ko bi morala vrniti false, vrne true.

Odpravite pomanijkljivosti dijakove resitve, pri Cemer zapiSite celotno kodo metode.

public boolean preveriNicle () {

||‘ ‘“‘ 7116

=

(2 tocki)

Definicija razreda lahko vsebuje ve¢ konstruktorjev, ki jih pri kreiranju objektov uporabi operator

(1 tocka)
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0

15. Kaj izpiSe izsek programa?

int x;
for(x=1; x<=10; =x++)
{
if(x < 5){
System.out.print ("A");
continue;
}
else {
System.out.print ("B");
break;
}
}
System.out.println (x);

16. Kaj izpiSe izsek programa?

int[] tab =

{5 1, 3, 16, 8, 17, 5};
int x = tabl0

i

[

]
for ( int i=
if ( tabl[i

x += tab][

System.out.println (x);

}

0; i < tab.length; i++ ){
] < x ) |
il;

(2 tocki)

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.
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9

1 0

17. Napisite metodo, ki ugotovi, ali je dana beseda palindrom. Palindrom je beseda, ki se, Ce jo
obrnemo, prebere enako. Primeri palindromov:

1

kajak, ana, cepec, ded, dovod.

Ce je beseda palindrom, metoda vrne vrednost t rue, v nasprotnem primeru vrednost false.
Predpostavite lahko, da so v nizu le male ¢rke angleSke abecede.

V sivo polje ne pisite.

(3 tocke)
18. Kateri izsek programa izpiSe true?
A Point tockaA = new Point( );
Point tockaB = new Point( 0, 0 );
System.out.println( tockaA == tockaB);
B Point tockaA = new Point( 21, 17 );
Point tockaB = tockah;
System.out.println( tockaA == tockaB);
C Point tockalA = new Point( 21, 17 );
Point tockaB = new Point ( 21, 17 );
System.out.println( tockaA == tockaB);
(1 tocka)

L |
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19. Deklariran je razred Uporabnik. Lastnosti uporabnika so ime, priimek ingeslo. Vse
lastnosti so tipa string. Geslo je veljavno, e vsebuje le Stevke in érke angleSke abecede ter ¢e
je dolZina gesla vsaj 10 znakov in e ima vsaj 2 Stevki.

19.1 NapiSite metodo veljavnoGeslo, ki vrne vrednost true, €e je vrednost spremenljivke x
veljavno geslo, sicer naj metoda vrne vrednost false. Spremenljivka x naj bo parameter
metode.

(3 tocke)

L |

V sivo polje ne pisite.
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19.2 Dopolnite kodo konstruktorja tako, da se podatka uIme in uPriimek preneseta v atributa
ime in priimek. Ce podatek uGeslo ni veljavno geslo, se vrednost atributa geslo
nastavi na "*", sicer na vneseno vrednost.

public Uporabnik (String ulme, String uPriimek, String uGeslo)

V sivo polje ne pisite.

(1 tocka)



| ]

20. V programu imamo dvodimenzionalno tabelo realnih Stevil tab, za katero velja, da nobeni dve
vrstici tabele nimata enake dolzine.

M1 9 2 7 8 1 1 1 1 2

20.1 NapiSite metodo, ki za takSno tabelo vrne novo enodimenzionalno tabelo, ki je kopija
najdaljSe vrstice tabele tab.

(4 tocke)

L |

V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne pisite.



